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ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ В УКРАЇНІ

Як пересічний європеєць бачить міський електротранспорт?



ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ В УКРАЇНІ

Як пересічний українець бачить міський електротранспорт? 



Види транспорту за сферами користування:

- Публічний; відомчий; особистого користування.

Нормативно-правові акти:

 Закон України «Про транспорт» № 51 від 10 листопада 1994 року.

«Стаття 3. Мета і завдання державного управління в галузі

транспорту: […] безпечне функціонування транспорту»

 Закон України «Про автомобільний транспорт» від 05 квітня 2001 року

 Закон України «Про міський електричний транспорт» від 29  червня 2004 

року

 Розпорядження КМУ «Про схвалення Національної транспортної стратегії

України на період до 2030 року» від 30 травня 2018 року

ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ:  ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ В 
УКРАЇНІ



Національної транспортна стратегія України до 2030 року

Перелік завдань: […]

 забезпечення комплексного інноваційного розвитку транспорту:
• оновлення міського транспорту з переважним переходом на електротранспорт;
• електротранспорту .

 забезпечення інноваційного розвитку транспортної галузі, а саме:
• використання високотехнологічного рухомого складу на залізницях, автомобільних дорогах та

водних шляхах (забезпечення розвитку нових видів транспорту - електромобілі, швидкісні поїзди
тощо);

 підвищення рівня екологічної безпеки на транспорті, а саме:
• впровадження економічних та інших заходів стимулювання використання в містах екологічно більш

чистих видів транспорту, зокрема електромобілів, міського електричного транспорту -
метрополітенів, трамваїв, тролейбусів, електробусів, а також велосипедного (систем громадського
прокату велосипедів) транспорту;

• зменшення обсягу викидів парникових газів в атмосферне повітря від пересувних джерел до 60
відсотків рівня 1990 року, зокрема завдяки збільшенню частки громадського транспорту та
електротранспорту, електробусів, велосипедів;

• збільшення частки використання електротранспорту та електромобілів, зокрема доведення частки
електротранспорту у внутрішньому сполученні до 75 відсотків, у 2030 році;

• збільшення рівня застосування альтернативних видів палива та електроенергії до 50 відсотків до
2030 року;

• […] відновленням та розширенням можливостей використання електротранспорту, зменшенням
негативного впливу транспорту на водні об’єкти.

ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ :  ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ
В УКРАЇНІ



 Цілі сталого розвитку ООН, ціль 11: сталі міста та громади

• Мета – зробити міста та населені пункти інклюзивними, безпечними, гнучкими та сталими. Проміжна ціль 11.2 щодо забезпечення доступу до 
безпечних, доступних та стійких транспортних систем за розумною ціною для всіх.

ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ:  РЕГУЛЮВАННЯ В ЄС

 Більше половини населення світу проживає в містах. До 2050 року ця

цифра зросте до 6,5 млрд людей, тобто двох третин усього людства. 

Сталого розвитку не можна досягти без істотного перетворення того, 

яким чином ми будуємо міста і керуємо ними.

 За оцінками агентства Bloomberg, вже до 2040 року частка

електромобілів у світі складе 57% від загального числа світових

продажів легкових авто, а частка електроавтобусів перевищить 80%.



ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ :  РЕГУЛЮВАННЯ В ЄС

На які галузі впливає Європейський зелений курс?

 Дев'ять напрямів політики лежить в основі Європейського Зеленого Курсу, серед яких:

● Стійка мобільність: «Зелена угода» включає заходи щодо скорочення викидів 
транспорту за рахунок просування більш екологічних транспортних засобів. Стратегія 

сталої та інтелектуальної мобільності закладає основи майбутньої транспортної 
системи ЄС. Стратегія спрямована на досягнення зеленої та цифрової трансформації та 

підвищення стійкості транспортної системи. 

 Оскільки ЄС прагне знизити викиди до нуля до 2050 року, а до 2030 року очікуються
більш жорсткі кліматичні цілі, тиск буде продовжувати зростати з метою швидкої
декарбонізації.

 Концепція «smart city» або «розумне місто» - як правило, інтегруює концепції стійкості в 
кожне політичне рішення, прийняте на місцевому рівні, з метою значного прискорення 
впровадження стійких заходів у прагненні до низьковуглецевого майбутнього, у тому 
числі в енергетичних мережах, будинках та транспорті. У галузі транспорту та мобільності 
заходи спрямовані, наприклад, на покращення інфраструктури, заохочення використання 
електромобілів та екологічно чистих видів палива, підвищення інтермодальності між 
різними видами транспорту та підвищення привабливості громадського транспорту, 
колективного транспорту та їзди на велосипеді.



Директива про чисті транспортні засоби

 Переглянута Директива «Про чисті транспортні засоби» має на меті забезпечення рішень 
щодо екологічно чистої мобільності у тендерах на державні закупівлі, забезпечуючи 
зростання попиту та подальше використання транспортних засобів з низьким або нульовим 
рівнем викидів. Директива визначає «чисті автомобілі» та встановлює національні цілі для 
їх державних закупівель.

 Згідно з Директивою місцева влада має купувати мінімальну частку екологічно чистих
транспортних засобів, що працюють на газі або електриці, до 2025 та 2030 років.

 Принаймні чверть нових автобусів, закуплених державними органами у містах по всій
Європі, мають бути «чистими» до 2025 року, а принаймні третина – до 2030 року.



ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ :  РЕГУЛЮВАННЯ В ЄС

Німеччина

Електромобілі

Уряд має мету: до 2030 року зареєструвати в Німеччині від 7-10 млн електромобілів. Umweltbonus (екологічний 

бонус) для електромобілів: покупці можуть отримати до 6000 євро за придбання.

Громадський транспорт

• З 2021 року уряд збільшує фінансування ГТ до 1 млрд євро на рік. З 2025 року збільшиться до 2 млрд євро на рік. 

Крім того, фінансування парку автобусів з електричними, водневими чи біогазовими двигунами. 

• До 2030 року планується, що половина міських автобусів буде оснащена електричним приводом.

Уряди, міста та спільноти, як і раніше, віддані скороченню забруднення повітря навіть під час пандемії. У рамках 

свого пакету економічних стимулів Німеччина запустила програму модернізації автобусного парку та 

великовантажних автомобілів. У рамках цієї ініціативи приватні та муніципальні оператори отримають загалом 1,2 

мільярда євро.



ДАНІЯ

Згідно з останніми даними Transport and Environment (T&E), у Данії найбільше міських автобусів з нульовими

викидами на дорогах у Європі, причому 78% її нових транспортних засобів становлять електробуси.

Міський транспорт

З 2021 року шість найбільших муніципалітетів Данії закуповуватимуть лише електричні міські автобуси. З цією метою

міста Копенгаген, Орхус, Оденсе, Ольборг, Вейле та Фредеріксберг підписали з Міністерством транспорту Данії Угоду

про співпрацю в галузі клімату. Ці муніципалітети взяли на себе зобов’язання закуповувати з 2021 року лише

автобуси без викидів – на акумуляторних батареях та водневих паливних елементах.

Електромобілі

Уряд Данії домовився про «зелену конверсію автомобільного транспорту». Очікується, що ця угода дозволить

досягти 775 000 автомобілів з нульовим рівнем викидів і низьким рівнем викидів на дорогах Данії до 2030 року.

Згідно з угодою, на реєстраційний податок на автомобілі з нульовим і низьким рівнем викидів приблизно до 10 тис.

євро знижка.

ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ :  РЕГУЛЮВАННЯ В ЄС
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